

Чек –лист достопримечательности «Красная площадь»

воспитатели

МБДОУ №295 г. Красноярск

Семенова Елена Ивановна, Бутан Надежда Сергеевна

Название, адрес, ссылка на официальный сайт	«Красная площадь» г. Красноярск Железнодорожный район (центр) Располагается на пересечении улиц Профсоюзов, Красной армии, Карла Маркса и Робеспьера http://an24.org/upload/images/naselennye_punkty/krasnoyarsky_kray/krasnoyarsk/jeleznodrojny_rayon/da6c3665467f73b64d14347e7aff0112.jpg
Описание: исторические факты (когда создан/построен, в честь кого и пр.) не б.250 слов	Когда-то давно Красная площадь Красноярск называлась Плац-Парадной. Здесь проходили войсковые учения. С 20-х годов XIX века в квартале современных улиц Робеспьера, Карла Маркса, Декабристов и Богграда располагались деревянные казармы Красноярского резервного батальона. В те времена семьям военных разрешалось селиться вокруг Плац-Парадной площади. Так сформировалась Солдатская слобода, которая была снесена при строительстве радиозавода. 7 января 1920 года на площади в братской могиле были похоронены 75 человек, которые погибли при столкновении с армией Колчака в Красноярске. Братская могила занимала узкую полосу по восточному краю площади, у северного её края был установлен каменный обелиск. Плац-Парадная площадь стала называться Красной. После произошедших событий, площадь стали использовать для массовых мероприятий. В 1945-1948 годах на Красной площади во временных постройках жили японские военнопленные. В 2015 году была проведена капитальная реконструкция Красной площади. https://www.kraskompas.ru/spisok-ulits/item/735-krasna
Полезное (например, прокат, еда, проведение мероприятий и др.)	1.Ежегодно, 9 Мая, на Красной площади проходят праздничные мероприятия, посвящённые Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. 2.Место отдыха горожан. 3. ТЦ Красная площадь
Занимательно для детей: что можно рассказать детям дошкольного возраста об этом месте(В этом разделе вы должны написать простым и понятным языком об этой достопримечательности, все что интересно и полезно для	Красная площадь расположена в железнодорожном районе города Красноярск. И называлась она Плац-Парадной. Здесь войсковые учения и располагались здания военного лазарета, 2 каменных корпуса жандармской команды. Так же располагались частные жилые дома. Во время гражданской войны на площади в братской могиле были похоронены 75 человек. Которые участвовали в освобождении нашего города от Колчака. В настоящее время площадь представляет собой большой сквер с фонтаном и стелой. У подножия стелы находится "выключенный" Вечный Огонь, который включают на День Победы. Этому месту присвоен статус памятников истории и культуры регионального значения.

развития детей дошкольного возраста)	
Формы реализации образовательной деятельности в данном месте (например, экскурсии, квесты, эстафеты и др.)	<ol style="list-style-type: none"> 1.Экскурсии. 2.Беседы. 3.Проведение НОД. 4.Прогулки. 5.Викторина.
Полезные советы (например, правила поведения и пр.)	<ol style="list-style-type: none"> 1.Бережно относиться к памятникам культуры. 2. Не оставлять надписи после себя на деревьях, плитах, камнях. 3.Не осквернять место, которое посещаете. 4. Уважение и понимание того места куда ты пришел. 5.Нельзя брать что-либо на «память» от памятников. 6.Соблюдать тишину, чистоту и порядок. 7.Можно делать только памятные фото. 8.Соблюдение правил дорожного движения.

Фотографии места





